News Release



株式会社 JVC ケンウッド 2017年5月25日

「2017 FIA 世界ツーリングカー選手権シリーズ(WTCC)」に オフィシャル・シリーズ・パートナーとして協替

株式会社JVCケンウッドは、ツーリングカー(市販車改造車)による最高峰のレースとなる「2017 FIA 世界ツーリングカー選手権シリーズ(以下、「WTCC」)」において、オフィシャル・シリーズ・パートナーとして協賛いたしますので、お知らせいたします。



■モータースポーツへのスポンサーシップについて

モータースポーツは、自動車メーカーを中心とする関連企業の最先端のテクノロジーが集結し、極限への挑戦と激しい競争を繰り広げるドラマチックなスポーツイベントです。

当社はこのテクノロジーを生かした感動の創造に共感し、企業ビジョン「感動と安心を世界の人々へ」のもとに、モータースポーツのスポンサーシップを行い、ブランドの露出と浸透をはかっています。

■WTCCへのスポンサーシップの背景

FIA(国際自動車連盟)が管轄するツーリングカーによる最高峰の世界選手権レースであるWTCCは、Formula One World Championship (F1) やWorld Rally Championship (WRC) などと並び、"World Championship"の称号が使用できる選手権の一つで、昨年は世界108ヶ国で1,434時間にわたってレース映像が放映され、約4億8,300万人が視聴した世界的に人気の高いモータースポーツとして認識されています。

当社は、カーナビゲーションやカーオーディオ、ドライブレコーダーを取り扱うオートモーティブ分野を主力事業としてグローバルに展開していますが、参戦する自動車メーカーの市販車をベースとしたレースであるWTCCと結び付きが深いだけでなく、ドライバーとチームスタッフの通信手段として使用される無線機やレース映像を撮影する業務用ビデオカメラなど、当社に関連するビジネス領域との親和性が高いことから、WTCCへの協賛をスタートしました。

イベント・プレゼンティング・パートナー (冠スポンサー) として協賛した2009年の日本ラウンドを皮切りに、2013年からは年間シリーズ全戦を通したオフィシャル・シリーズ・パートナーとなり、レースで使用される車両のウインドシールドに当社およびケンウッドブランドのロゴを掲出し、ブランドの露出と浸透をはかってきました。

■2017年のスポンサーシップの概要

2017年についてもこれまでと同様に、年間シリーズ全戦を通したオフィシャル・シリーズ・パートナーを継続するとともに、5月のハンガリーラウンド、10月の日本ラウンドおよび11月のマカオラウンドにおいてイベント・プレゼンティング・パートナー(冠スポンサー)として協賛します。

また、今年からはケンウッドブランドだけでなく、JVCブランドもウインドシールドに掲出することで、当社が展開する2つの主力プロダクトブランドのブランディングおよびビジネス展開への大きな貢献を期待しています。







本件に関するお問い合わせ先

【報道関係窓口】 株式会社 JVC ケンウッド 企業コミュニケーション部 広報・IR グループ TEL: 045-444-5232 〒221-0022 神奈川県横浜市神奈川区守屋町三丁目 12番地

本資料の内容は報道発表時のものです。最新の情報と異なる場合がありますのでご了承ください



※株式会社JVCケンウッド、日本ビクター株式会社、株式会社ケンウッド、J&Kカーエレクトロニクス株式会社の4社は2011年10月1日をもって合併し、株式会社JVCケンウッドとなりました。